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Девонські відклади у північно-західній частині ДДНГО як і у Прип’ятському прогині представлені стратиграфічно єдиною товщею середньодевонського та верхньодевонського віку і за літологічними ознаками поділяються на п’ять різновікових літологостратиграфічних комплексів: підсольовий, нижньосольовий, міжсольовий, верхньосольовий і надсольовий.

У стратиграфічному відношенні Підсольовий комплекс представлений алатирським та воронезьким горизонтами франського ярусу, які залягають безпосередньо на породах фундаменту. Відклади алатирського горизонту представлені товщею ефузивних порід різного складу. Вище по розрізу залягають невеликі за потужністю карбонатно-глинисті породи (мергелі, вапняки, доломіти) воронезького горизонту. Підсольова частина євланівського горизонту складена аргілітами, що чергуються з сульфатно-карбонатними породами. У розрізі підсольового девону приймають участь також вулканогенні утворення (туфолави, туфоалевроліти, туфопісковики, туфи) які можуть займати різний стратиграфічний рівень та мати різну товщину. Нижньосольовий комплекс, який відповідає соляним утворенням євланівсько-лівенського горизонту франського ярусу, залягає на під сольовому комплексі. Трапляються випадки воронезького віку нижньої солі. Літологічний склад – кам’яна сіль з прошарками доломітів, ангідритів, глинистих вапняків та мергелю. Соленосні відклади іноді заміщуються сульфатно-карбонатними з прошарками глинистих, часто осолонених порід, алевролітів і пісковиків. Міжсольовий комплекс представлений задонсько-єлецьким горизонтом, з якого починається осадконакопичення фаменського ярусу. В міжсольовому комплексі виділяється нижня глинисто-карбонатна товща (задонський горизонт) та верхня теригенна товща (єлецький горизонт). Глинисто-карбонатна товща задонського горизонту на площі досліджень практично відсутня, іноді виділяється в невеликих товщинах. Теригенна товща міжсольового комплексу представлена тонкоритмічним перешаруванням глинистих пісковиків, аргілітів, алевролітів з рідкими прошарками вапняків. Верхньосольовий комплекс відповідає єлецько-лебедянському горизонту фаменського ярусу, складений сольовими відкладами, або їх безсольовими аналогами, у складі яких можуть бути сульфатні утворення, карбонати різної модифікації, в тому числі вапняки, доломітизовані вапняки, доломіти, а також, мергельно-карбонатні безсульфатні породи. Надсольовий комплекс, данківсько-лебедянський горизонт фаменського ярусу, складений ефузивно-теригенними та ефузивними породами.

Розмірковуючи над негативними наслідками пошукового буріння на девонські відклади, аналізуючи попередні прогнози, Ю.О. Арсірій, Б.П. Кабишев та ін. намагалися зіставити та порівняти девонські міжсольові та підсольові відклади північно-західної частини ДДНГО та Прип’ятського прогину. За результатами проведеної роботи вони прийшли до висновку, що умови нафтогазоутворення та нафтогазонакопичення в Прип’ятському прогині нерівноцінні, тому перспективи північного заходу ДДНГО однозначно гірші. Разом з цим автори наполягають на тому, що це не є свідченням безперспективності даного сегменту в ДДНГО. Автори вважають перспективними міжсольові фаменські відклади; меншими за значущістю, на їх думку, є франські підсольові відклади. В структурному відношенні перевага надається периферійним ділянкам великих депресійних структур (Малодівицька, Борзнянська, Вікторівська, Великозагорівська, Бурівська площі), схилам виступів фундаменту (Північно-Хрещатинська, Пішківська), приосьовій частині ДДЗ (Ніжинська). Натомість склепінні частини високо піднятих виступів фундаменту, що складені ефузивно-теригенними відкладами, вважаються безперспективними.

Підтвердження даних міркувань було отримано вже в рік публікації статті при випробуванні Ядутівської структури у свердловині Ядутівська 1.

Загалом за результатами 60-річного вивчення та буріння біля 150 свердловин глибокого буріння найбільш суттєві нафтопрояви та непромислові припливи нафти в межах ЧБПР  були зафіксовані у теригенних відкладах міжсольового девону у свердловинах Кінашівська 3, 5, Ядутівська 1, Грибоворуднянська 1.
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A significant increase in the solubility of hydrocarbons in underground waters with increasing pressure is quite substantially in order to explain processes of migration and accumulation of hydrocarbons, since the main factor of the primary migration are the pore solutions of biogenic-saturated dissolved gases of underlying sediment of riverbeds in the areas of infiltration. This is especially important to explain the oil and gas fields of hydrogeology, as well as their genesis and forecast performance. This, in its turn, is particularly important in order to explain the hydrogeology of oil and gas fields, as well as its genesis and expected features. For the formation of oil and gas fields of fundamental importance is an underground hydro-gas-component of river flow in areas of infiltration and absorption along fault zones of increased permeability (FZIP) in the form of seepage flows in the areas of absorption through a porous medium along communicating pores and cracks; conventionally is accepted that the seepage flow penetrates through the entire thickness of the rocks from the Earth's surface and lower in zones of fracturing into the crystalline rocks. In addition, in the course of development of search technology, one of the most important factors in the technological search cycle is the data of studying the temperature difference between surface water and groundwater. This could be used to track the seepage paths through the bottom sediments; conversely, data on geotectonic conditions and hydrogeology of the area in some cases serve as search criteria and provides an understanding of the causes of the geothermal features of formation of hydrocarbons, as well as finding out of features of permeable riverbed sites (absorption and unloading zones). Ultimately, these data serve as forecasting-search characteristics of the existing and new hydrocarbons deposits and underground potable water. A significant role in these processes is played by the pore waters, which are capable of receiving and dissolving huge amounts of gaseous hydrocarbons and thereby provide its transit from the sedimentary rocks underlying the riverbeds. The solubility of hydrocarbons in water decreases almost simultaneously with a growth of salinity. But associated water is low mineralized, and its mineralization the smaller, the stronger the connection between "water – methane – rocks". Therefore, in the process of lithogenesis mineralization of pore water progressively decreases, and its capacity to accumulate and expand the hydrocarbons increases. With increasing temperature increases the solubility of hydrocarbons. But the role of temperature appears not only in increasing the solubility hydrocarbons, but also in decreasing of adsorption capacity of rocks. It has been established that at 374 °C, the mutual solubility of hydrocarbons and water becomes practically unlimited: a homogeneous water-gasoil solution forms – fluids are in or near the supercritical condition. A substantial increase in hydrocarbon solubility with increasing pressure and decreasing of polarity of water makes the real an assumption that the condition of mutual solubility in the system "pore water – hydrocarbons" occurs at a lower temperature and therefore, at relatively shallow depths. All this allows highly evaluate the role of water migration of liquid and gaseous hydrocarbons in a wide range of existing deposits and the depths, from the surface to the crystalline rocks.
Based on the water-gas-emanation surveys (for Rn, He, H, CO2), for the first time by us were investigated and substantiated dependence of the structural and tectonic characteristics of oil and gas objects in river basins, their location and volume on zones of infiltration. The same study we have carried out in the sea areas of Ukraine when developing search techniques STAHGT, as well as at mapping of submarine sources and hydrocarbon deposits.
Quantitative characteristics of biogenic methane in catchment areas and underflow sediments were determined, the content of which varied from 10 to 80 %, which in quantitative terms is an average of about 4 000 000 m3 of methane per year, and in years with enhanced discharge characteristics this amount can reach more than 20 million m3. During the research, specially designed by us vacuum decontaminators of deep samples were applied. 
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